## INFORME DEL GERENTE A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS OCORPEN S.A. CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO ECONOMICO DEL AÑO 2008

## SEÑORES ACCIONISTAS:

El presente es un informe de gestión realizada durante el año 2008 como Representante Legal de la Compañía OCORPEN S.A.

Dando cumplimiento a lo dispuesto en el estatuto social de OCORPEN S.A... en la ley de Compañías y observando las obligaciones inherentes a mi los Estados Financieros, cortados al 31 de diciembre del año 2008, los mismos que reflejan el estado econômico de la empresa.

Guayaquil, 14 de abril 2009

Atentamente,

ARO, PAROYO ROLDOS

GERENTE

## OCORPEN S.A.

## **BALANCE GENERAL** AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2008 Moneda US\$

**ACTIVO** 

DIFERIDO

Gastos de Constitución Otros Activos Diferidos 800.00

3,421.39 4,221.39

TOTAL DEL ACTIVO

4,221.39

PASIVO Y PATRIMONIO

**PASIVO LARGO PLAZO** 

Cuentas por Pagar-Accionistas

3,421.39

**PATRIMONIO** 

Capital

800.00

TOTAL PASIVO Y PATRIMONIO

4,221.39

BOON. CARMEN GARCIA W



Guayaquil, 12 de Febrero del 2010

Señores
SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS
Ciudad.

De mis consideraciones:

Por medio de la presente tengo a bien comunicar lo siguiente; Yo, Arq. Pablo Arroyo Roldós, en mi calidad de GERENTE GENERAL Y REPRESENTANTE LEGAL de la Compañía OCORPEN S.A. a la presente fecha son los siguientes:

GERENTE GENERAL: ARQ. PABLO HUMBERTO ARROYO ROLDOS

Cédula de Ciudadanía № 0907939029

PRESIDENTE: ING. SUSANA ELIZABETH ARROYO GONZALEZ

Cédula de Ciudadanía Nº 0919164194

Sin otro particular, por el momento me suscribo de ustedes.

Muy atentamente.

ARQ. PABLO ARROYO ROLDOS

GERENTE GENERAL